

# 「三冠王」無緣 羅照一添一銅牌

## 王耀賞同級得銀牌



尺蛙式銀牌得主吉廣夫時以卅三秒五七奪得金牌，並打破這一分齡級卅三秒六八的世界紀錄。

與羅照一同一級的我國選手王耀賞，以卅五秒六九得到五十公尺蛙式的第二名，另一位同級選手朱石明以卅六秒六一名列第七，這一級總計有卅二人參加五十公尺蛙式的比賽。

卅五至卅九歲級的五十公尺蛙泳中，我國的蔣京生卅四秒四二名列第四，薛連來卅五秒四九名列第七，有卅六人參加比賽。

十二日起，不服老的我國成人運動員將展開網球、羽球及自由車的比赛。

羅照一先前已分別得到四十五至四十九歲組二百、一百公尺蛙式金牌，今天在五十公尺蛙式中以三十九秒正名列第三。

一九五六年奧運二百公

# 278桿

## 格林起死回生 PGA得冠軍

【路透社丹佛十一日電】格林十一日在職業高爾夫協會錦標賽中，與衛冕者屈維諾苦戰最後九洞，以總桿數二百七十八桿登上冠軍寶座，終於使他的高爾夫生涯起死回生。

這是格林職業生涯第二個大賽冠軍，獨得獎金十二萬五千元。

# 2公尺40

## 波雅尼辛輕身一躍 改寫跳高世界紀錄

【法新社蘇聯頓內次克十一日電】沒沒無聞的蘇聯跳高選手魯道夫·波雅尼辛，十一日躍過二公尺四〇，在田徑史上締造新頁。

二十三歲波雅尼辛打破了中共朱建華去年六月在西德亞伯斯格特所創的二公尺三九世界紀錄。

波雅尼辛是在蘇聯杯田徑賽準決賽刷新紀錄，這項比賽是為本週末在莫斯科舉行的歐洲杯田徑決賽作準備。

波雅尼辛這次成績比他過去的個人最佳紀錄多了十四公分。一個星期前，他在基輔的蘇聯全國錦標賽還未能名列前六名之內。

波雅尼辛身高一〇一公分，一九七六年轉為致力於跳高。他從開始就學背向式，從此就一直採用這個方式跳高，有一度他曾考慮放棄跳高。

他跳到二公尺二就不再進步，花了五年的時間才在上個月於莫斯科把成績推進到二公尺二六。

十一日創下世界紀錄之後，波雅尼辛透露，他的目標只是跳過二公尺三二。躍過二公尺三二，高度升到二公尺三五，最後決定破朱建華世界紀錄。

# 感恩的歲月

## 王貞治母親的回憶錄

王登美 原著 林秋山、廖蒼洲 合譯

插嘴說：「今天貞治主投，打敗了學藝院隊。」等寧之類的话。而順子她們，連貞治對付什麼打擊手段什麼球，都一清二楚。一家大小都投注到貞治的棒球，實在難得。

早實高校在爭奪地區代表權，打破成說獲獎後獲得出席甲子園比賽的資格時，店裡更是熱鬧非凡。貞治也得以一年級學生的身份，參加甲子園大賽。

貞治隨球隊動身前往甲子園時，許許多多的人特意到東京車站來送行。他在中學時，和他一起加入「亂四」球隊的隊友，也都齊聚東京車站。歡送會的場面，極為盛大。

做生意的菜販等人，雖然覺得看店照顧生意，卻說：「貞治要去甲子園，今天那有生意可做？」於是，大夥兒都湧到車站來送行。

「老多」也把生意託交給我即店員，帶著順子到東京車站送行。

只可惜，這一年的夏季大賽，只打到第二場就輸球了，但他帶了一把甲子園球場的泥土回來。貞治擔任這第二場比賽的主投，曾以四壞球保送多人上壘，表現得不理想。但在早實高校攻擊時，曾打出三壘打，在進攻上多少有些表現。

# 第十五章 甲子園的貞治

貞治的際遇很好，在早實高校一年級就成為正選選手。在五月的關東大賽時，教練對他說：「王，你投投看！」就這麼一句話，貞治踏上了投手板。

記得在東京大空襲的那一刻，他在我的背上沉沉入睡，似乎膽量十足，不知恐懼為何物。因此，雖出場主投與日大三高（日本大學第三高校）決戰的重要比賽，但他仍若無其事地投球。而且，掌握戰局不讓敵手得分。回到家，一臉輕鬆自在的樣子：「今天贏球了。」

在這次比賽之後，鄰居們比往常更熱烈地聲援貞治。鄰近的幾位菜商說：「我們街坊裡有了傑出的選手，我們該全力的支援他……」他們對貞治的照顧，真是無微不至。

家裡做的是麵食的生計，和街坊鄰居往來頻繁。因此，這孩子在早實高校一年級的時候，就蒙受到各方人士的鼓勵。「老多」和投，對棒球原是一竅不通，但常聽大夥人談論球經，自然漸漸地發生興趣。在這一年的夏天，貞治初入選早實校隊，到店裡來的客人更以他為茶餘飯後的話題，談論不休。往常，對貞治的棒球，總面露不悅的「老多」，居然也似懂非懂地